

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

## az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 2010. február 16-án 14:10 órai kezdettel megtartott üléséről

Készült: az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 2010. február 16-án 14:10 órai kezdettel a Monorierdő Községi Polgármesteri Hivatal dísztermében tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Borbás Elvira bizottsági elnök, Dzsupsin Imréné, Fehér István, Nagy Ágnes Klaudia bizottsági tagok.

Tanácskozási joggal részt vesz: Vargáné Vass Éva jegyző

Megjelentek: Vad Mária alpolgármester, Dr. Pácziné Félix Anna,

Borbás Elvira elnök: A bizottság elnöke köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság elnöke a jegyzőkönyv vezetésére felkéri Czékus Józsefnét, a jegyzőkönyv hitelesítésére Dzsupsin Imréné tagot.

**Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a jegyzőkönyvvezető és jegyzőkönyv-hitelesítő személyére tett javaslatot 4 igen szavazattal elfogadja.**

A bizottság elnöke javasolja elfogadásra az alábbi napirendi pontokat:

1. Tájékoztató a TÁMOP 3.1.4. projekt végrehajtásának alakulásáról  
Előterjesztő: Vargáné Vass Éva
2. Tájékoztató a március 15-i ünnepségről  
Előterjesztő: Borbás Elvira
3. Javaslat a rendezvényterv módosítására  
Előterjesztő: Borbás Elvira
4. Egyebek

**Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a napirendi pontokra tett javaslatot 4 igen szavazattal elfogadja.**

### **1. napirendi pont: Tájékoztató a TÁMOP 3.1.4. projekt végrehajtásának alakulásáról**

Vargáné Vass Éva: Kiegészíti a bizottság tagjai részére küldött tájékoztatót a projektindító ünnepségről szóló tájékoztatóval. Kéri a bizottság tagjait, hogy tegyenek javaslatot a közoktatási szakértő személyére és fogadják el a benyújtott előterjesztést.

Borbás Elvira: Köszöni a mindenre kiterjedő tájékoztatást. Hangsúlyozza, hogy a pedagógiai programot módosítani kell a sikeres lebonyolításhoz, javasolja, hogy a Polgármesteri Hivatal kérjen be 3 árajánlatot közoktatási szakértőktől.

Vad Mária: Kérdése, hogy a projekt kiterjed-e minden osztályra.

Borbás Elvira: Elmondja, hogy 5-6 osztályban, felmenő rendszerben indult és 5 évig fenn kell tartani.

Vargáné Vass Éva: Elmondja, hogy az intézmény ezt tűzte ki szakmai célként.

**Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a Fekete István Általános Iskola pedagógiai programjának módosítására vonatkozó javaslatot 4 igen szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
Oktatási Kulturális és Sport Bizottsága  
1/2010. (II.16.) OKSB.  
határozata

pedagógiai program módosításról javaslat

Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a TÁMOP 3.1.4. projektről készített tájékoztatót fogadja el.

Javasolja továbbá, hogy a Képviselő-testület kérje fel a Fekete István Általános Iskola igazgatóját a pályázati tartalomnak megfelelő pedagógiai program módosításának elkészítésére a megkötött együttműködési megállapodás alapján.

A módosított pedagógiai program elkészítésének határidejét 2010. május 31. időpontban javasolja megállapítani.

A pedagógiai program szakértővel való véleményeztetésére kérjen be árajánlatot közoktatási szakértőktől 2010. március 20-ig.

Határidő: soros Kt. ülés, illetve határozat tartalma szerint

Felelős: Bizottsági elnök, jegyző

**2. napirendi pont: Tájékoztató a március 15-i ünnepekről**

Borbás Elvira: Tájékoztatja a bizottságot, hogy az elmúlt évek gyakorlatának megfelelően az ünnepség március 15-én, 15 órakor a parkban lesz megtartva. Kéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy kérje fel az Igazgató Asszonyt az ünnepi műsor biztosítására.

**Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a március 15-i ünnepség tájékoztatóját 4 igen szavazattal elfogadja.**

**3. napirendi pont: Javaslat a rendezvényterv módosítására**

Borbás Elvira: Javasolja, hogy május hónapban a gyereknapi napra kerüljön be a majális, kerüljön ki a II. világháború emlékművének avatása, valamint július hónapra kerüljön be a községi köztemető avatása.

**Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság a rendezvényterv módosítására vonatkozó javaslatot 4 igen szavazattal elfogadja.**

**4. napirendi pont: Egyebek**

**a/**

Borbás Elvira: Kérdése, hogy az elmúlt ülésen döntés született arról, hogy a civil szervezetek tájékoztatására levél kerül kiküldésre a pályázással kapcsolatban, ez megtörtént-e.

Vargáné Vass Éva: Elmondja, hogy a Polgármesteri Hivatal az elmúlt években támogatott civil szervezetek részére kiküldte a tájékoztatót, megkapták a Kt. határozat kivonatát, a rendeletet és az adatlapot, melynek benyújtási határideje a költségvetés elfogadását követő 30 napon belül.

**b/**

Borbás Elvira: Elmondja, hogy az idei gyermeknap is a környezetvédelem jegyében május 28-án kerül megrendezésre a kempingben, tanárok és óvodapedagógusok bevonásával. Kéri a Polgármesteri Hivatalt, intézzen levelet az iskola és az óvoda vezetéséhez, melyben kérjük a segítségüket a környezetvédelmi nappal kapcsolatban és a következő testületi ülésre nyújtsanak be

intézményi programtervet.

Több tárgy nem lévén Borbás Elvira megköszöni a bizottság munkáját és az ülést 14 óra 25 perckor bezárja.

K.m.f.

Borbás Elvira  
elnök

Dzsupin Imréné  
jkv. hitelesítő

Czékus Józsefné  
jkv. vezető